

День рождения Деда Мороза в России отмечают **18 ноября**. Это молодая традиция - в 2020 году ей исполнится всего 15 лет. Дата праздника выбрана не случайно - считается, что именно в этот день в Великом Устюге наступают первые зимние холода.

После окончания празднования дня рождения Дед Мороз отправится с рабочей поездкой по стране, чтобы убедиться в готовности городов ко встрече Нового года. Морозу нужно поспешить, чтобы тщательно продумать и заготовить новогодними подарками для всех детей. А 18 ноября — это точка отсчёта, которая открывает предновогодние хлопоты.

Поздравить Дедушку Мороза также поспешили и наши детки.

